
Mets une croix dans la bonne câsê:

Efr L'lî'#T#i'i':J,î
avait des cheveux courts >>, dit-elle à

l'inspecteu r Lafou ine.

Le policier arrête trois suspects.

Mario est un petit homme qui travaille

dans une banque. ll n'a plus beaucoup de

cheveux sur Ia tête.

Hugo est un ancien basketteur. ll porte

des cheveux ras qu'il cache sous une

casquette.

Louis est Îrès grand. Il porte une queue-

de-cheval qui lui descend dans le bas du

dos.

I inspecteu r Lafou ine sou rit et

annonce: << Le coupable dormira ce soir

en prison rr.

VRAI FAUX

1. [inspecteur Lafouine
est un policier.

2. La voiture avait dix ans.

3. Louis est un ancien
basketteur.

4. Mario travaille
dans une banque

5. Louis porte
une queue-de-rat.

Trouve la personne

ll porte des cheveux ras.

ll porte une queue-de-cheval

ll n'a plus beaucoup de cheveux

Elle a perdu sa voiture toute neuve
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Le coupable est
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Joue à l'inspecteur.


